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Ata da 7ª Sessão Ordinária, do 1º Período, da 2ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 06 de março de 2018. 
 
Aos seis dias do mês de março do ano 2018 (dois mil e dezoito), nesta 
cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no edifício 
sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situada à Rua 
Hermógenes Freire da Costa, nº 179 – Centro, sob a Presidência do 
Vereador Bruno Mendonça da Costa, sendo Secretariado pelo 
Vereador José Antônio Martins Filho 1º Secretário, ocupando a 2ª 
Secretaria a Vereadora Claudia Batista Gregório Mendonça. Pelo livro 
de presença verificou-se o comparecimento dos Senhores Vereadores: 
Bruno Mendonça da Costa, Lení Almeida da Silva Santos, José 
Antônio Martins Filho, Beatriz Soares Gomes Leite, Ediel Teles 
dos Santos, Ronaldo Linhares de Macedo dos Santos, Claudia 
Batista Gregório Mendonça. Deixando de comparecer os 
Vereadores Mislene Conceição dos Santos, Denilson de Souza 
Guimarães e José Victor Coutinho da Costa (Vitinho). Com a 
presença da maioria dos membros da Câmara, o Senhor Presidente 
declarou aberta a presente Sessão Ordinária e solicitou a Vereadora 
Leni que fizesse a leitura de um Versículo Bíblico. Dando continuidade 
o Vereador Bruno Costa solicitou ao Vereador Zezinho 1º Secretário 
que procedesse a leitura da Ata da Sessão Ordinária anterior. A qual 
depois de lida foi submetida ao Plenário e aprovada pela totalidade dos 
Vereadores presentes. Em seguida o Senhor Presidente solicitou ao 
Sr. 1º Secretário que fizesse a leitura do Expediente: Ofício GVJVCC 
– CM nº03/2018 – do Gabinete do Vereador Vitinho, que comunicasse 
justifica sua ausência na presente Sessão. Ofício GVMA nº03/2018 – 
do Gabinete da Vereadora Mislene, que comunica e justifica sua 
ausência na presente Sessão. Ofício GVLC – CM nº 10/2018 – do 
Gabinete do Vereador Denilson, que comunica e justifica sua ausência 
na presente Sessão. Parecer Conjunto das Comissões de Justiça e 
Redação – Finanças e Orçamento, ao Projeto de Lei Complementar 
nº15/2017 – Mensagem nº44/2017, de autoria do Chefe do Poder 
Executivo, que altera e inclui dispositivos na Lei Complementar nº133, 
de 02 de janeiro de 2017, que dispõe sobre a estrutura administrativa, 
cria cargos, defina as alterações dos cargos efetivos e comissionados 
do PREVISPA. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, ao Projeto 
de Resolução nº76/2018, de autoria da Vereadora Beatriz Leite, que 
concede o título de Cidadã Aldeense, a pessoa que menciona. Projeto 
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de Resolução nº77/2018, promovente Vereadora Beatriz Leite, onde 
fica concedia ao Senhor André Gustavo pereira Corrêa da Silva – 
Deputado Estadual do Rio de Janeiro, a “Medalha Brigadeiro Lafayette 
Cantarino Rodrigues de Souza”. Projeto de Resolução nº78/2018, 
promovente Vereadora Beatriz Leite, onde fica concedido ao Senhor 
Gustavo Lopes Matos – Capitão da Polícia Militar do Estado do Rio de 
Janeiro, a “ Medalha Mérito Brigadeiro Lafayette Cantarino rodrigues 
de Souza”. Projeto de Resolução nº79/2018, promovente Vereadora 
Beatriz Leite, onde fica concedida ao Senhor Isaías Paiva Duarte – 
Pastor da IADP, Assembleia de Deus da Praça do Bairro São João, a 
“Medalha Mérito Brigadeiro Lafayette Cantarino Rodrigues de Souza”. 
Indicação nº638/2018, promovente Vereador Ediel, que indica ao 
Senhor Prefeito, que interceda junto a Secretaria competente pela 
disponibilização do Carro Fumacê com a maior brevidade possível, 
objetivando o combate dos mosquitos e pernilongos, evitando que 
aumente o número de doenças que possam ser transmitidas por esses 
insetos. Nesta etapa da Sessão não havendo orador inscrito no 
Expediente o Senhor Presidente citou o Artigo 107 do Regimento 
Interno e suspendeu a Sessão por quinze minutos. Reabertos os 
trabalhos, o Sr. Presidente solicitou ao Vereador Zezinho que fizesse a 
CHAMADA REGIMENTAL, que foi respondida pelos Senhores 
Vereadores: Bruno Mendonça da Costa, Lení Almeida da Silva 
Santos, José Antônio Martins Filho, Beatriz Soares Gomes Leite, 
Ediel Teles dos Santos, Ronaldo Linhares de Macedo dos Santos, 
Claudia Batista Gregório Mendonça. Deixando de comparecer os 
Vereadores Mislene Conceição dos Santos, Denilson de Souza 
Guimarães e José Victor Coutinho da Costa (Vitinho), cujas 
ausências foram justificadas através de Ofícios. Em seguida o 
Senhor Presidente solicitou ao Senhor 1º Secretário que fizesse a 
Leitura das Matérias constantes da Ordem do Dia, submetendo-as em 
seguida à apreciação do Plenário: Em 2ª e Ultima Votação o Parecer 
da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei nº 116/2018 de 
iniciativa do Vereador Bruno Costa que denomina Rua das Hortências 
a antiga quadra 17 do Condomínio Recanto Olga Diuana Zacarias, 
localizado no Bairro Campo Redondo. Foi o mesmo aprovado pela 
Totalidade dos Vereadores presentes. Em 2ª e Ultima Votação o 
Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei nº 
117/2018 de autoria da Vereadora Lení Santos que denomina Gilson 
Pessoa Brandão o Pólo de Empresas de Distribuição localizado na 
Estrada de São Matheus. Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos 
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Vereadores presentes. Em Discussão e 1ª Votação o Parecer 
Conjunto das Comissões de Justiça e Redação – Finanças e 
Orçamento – Educação e Saúde Pública ao Projeto de Lei nº107/2017, 
Mensagem nº03 do Chefe do Poder Executivo, que dispõe sobre o 
auxilio uniforme destinado aos Servidores da Guarda Civil e Vigilantes 
Municipais. Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores 
presentes. Fim da Ordem do Dia passou o Senhor Presidente às 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS.  Pela ordem de inscrição assomou a 
tribuna o Vereador Ediel, que comentou sua indicação lida no 
Expediente da presente Sessão, reforçando o pedido ao Assessor do 
Executivo – Senhor Francisquinho, presente na Sessão para que a 
questão fosse levada ao Prefeito, em caráter de urgência. Em seguida 
fez uso da palavra o Vereador Zezinho, corroborando com as palavras 
do Vereador Ediel, e fazendo apelo ao Assessor Francisquinho para 
que junto a Secretaria competente buscasse esclarecimentos sobre a 
informação de que a Fumaça utilizada no combate aos mosquitos 
estaria matando outros animais. Logo após, o Vereador Naldinho 
assumiu a tribuna, para corroborar com as palavras dos Vereadores, 
no que tange ao combate aos mosquitos, além de agradecer ao 
Executivo por ter religado o semáforo, localizado no bairro estação, em 
frente à Antiga Estação de Trem. Em seguida, a Vereadora Beatriz 
Leite fez uso da palavra, corroborando com as palavras dos colegas, 
no que diz respeito ao combate aos mosquitos, e esclareceu que o 
carro fumacê não está proibido, mas deve ser usado com critério, pois, 
de fato, a fumaça emitida pode ser nociva à saúde. Logo após, o 
Presidente comunicou que a Câmara convida a todos, para prestigiar a 
homenagem, em função do Dia da Mulher, que será realizado na 
próxima Sessão Ordinária, dia 8 de março. Nada mais havendo a 
tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão, 
marcando nova Sessão Ordinária para 5ª feira dia 08 de Março, ás 
10,30h. Para Constar, Eu, Vereador José Antônio Martins Filho 
(Zezinho), 1º Secretário lavrei a presente Ata, que vai devidamente 
assinada por mim, pelo Senhor Presidente, Vice Presidente e 2ª 
Secretária depois de lida e aprovada pelo Colegiado. São Pedro da 
Aldeia, Sala das Sessões 06 de Março de 2018. (Dois mil e 
d e z o i t o ) . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . 
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Vereador Bruno Mendonça da Costa 
- Presidente- 

 
Vereadora Lení Almeida da Silva Santos 

-Vice Presidente- 
 

Vereador José Antônio Martins Filho 
-1º Secretário- 

 
Vereadora Cláudia Batista Gregório Mendonça 

-2ª Secretária -  
 
 

 


